

周口森林野生动物世界夜场首秀

四千游客畅享光影演艺美食节

□记者 韩志刚

本报讯 7月1日晚，周口森林野生动物世界流光溢彩、人声鼎沸，展现出浓浓的烟火气。当晚，园区光影演艺美食节正式启幕，4000多名游客前来尝鲜游玩。

据介绍，经过充分调研与筹划，周口森林野生动物世界决定自7月1日至8月31日举办夜场——光影演艺美食节，开展丰富多彩的夜游活动，打开暑期旅游市场，提升园区品牌形象，打造景区新的消费增长极。夜游活动内容包括光影灯光秀、国际大马戏、萌宠动物园、美食广场音乐汇、篝火表演、黎族竹竿舞、冰雪世界、花车巡演、机械游乐等。

在周口森林野生动物世界入口处，记者看到，游客正在工作人员的引导下，依次扫码、测温，进入景区，秩序井然。园区内游客络绎不绝，其中，有很多年轻家长带着孩子一起游玩。

“临近下午6点，游客不减反增，停车场停满了车。这些游客都是为了夜场而来的。”工作人员告诉记者，根据场地和防疫工作要求，当晚游客量已达接待上限。

夜幕下，精彩活动轮番上演。伴随着动感的音乐，光影灯光秀变换出不同特效，引来游客阵阵欢呼；花车巡演一出现，游客们就从四面八方围了过来，拍照合影留念；美食广场音乐汇使游客不仅能享受到艺术盛宴，还能品尝美食大餐；高超的马戏和杂技表演更是“重头戏”，可容纳3000名游客的森林大剧场座无虚席，马术、大飞轮和空中飞人表演紧张刺激、扣人心弦……“夜场票价优惠幅度很大，我带着一家老小都来了，感觉确实不虚此行。”市民丁先生说，以夜游景区的方式享受夏夜的美好时光，是一种别样的体验。

“作为国家级4A景区，周口森林野生动物世界已经成为全国同类景区中的佼佼者。”周口森林野生动物世界总经理张玉玺表示，在做好常态化疫情防控的前提下，他们将通过整合杂技、演艺、美食、文创等多方资源，向市民游客提供差异化、多元化的夜生活，为繁荣城区经济、提振消费信心、释放消费活力、丰富文化生活注入新动能，持续擦亮这张周口旅游新名片，为打造道德名城、魅力周口作出应有贡献。②8

携手并进 互学共长

沪豫两地 8校结对共建

□记者 龚娜

本报讯 7月2日，记者从市教体局获悉，在市教体局与上海市奉贤区教育局的协同下，日前，两地8校启动结对共建仪式。

6月2日，市直幼儿园与上海市奉贤区南中路幼儿园举行“携手同行 合作共赢——沪豫结对共建”线上启动仪式。两园就持续开展共建活动达成共识，今后将携手并进、互学共长，逐步实现理念共享、资源共助、方法共鉴，最终形成“讲实效、双推进、共发展”的良好发展局面。

6月14日，周口市文昌小学与上海市奉贤区育贤小学结对共建工作线上签约仪式举行。今后，两校将密切联系，并建立稳定的互访机制，开展丰富多彩的联动，加强师德师风建设和教师专业培训，着力提升两校教育教学水平，从而实现教师携手成长，共同“出彩”。

6月17日，周口市第二十二初级中学与上海市奉贤区金水苑中学以线上形式召开结对共建联席会议。会议正式确定了两校的结对帮扶关系，确立了两校教育资源共享、促进学校共同进步的发展方向。

6月29日，周口恒大中学与上海市奉贤区致远高级中学结对共建签约仪式举行。仪式上，两校校长签署结对共建协议。今后，两校将秉持持续对共建、共同发展的理念，通过分层结对、深度合作，进一步开阔两校教育视野、拓展学校教育空间，共同提升两校教育品质，书写恒成大业、行稳致远的新篇章。

沪豫结对守初心，千里携手担使命。沪豫两地学校结对共建的启动标志着双方教育交流合作进入了实质性阶段，为沪豫教育事业共同进步奠定了坚实基础。③3

全市太极拳健身大赛举行

9支太极拳代表队齐聚市体育中心展英姿

□记者 李瑞才

本报讯 7月1日上午，由市委宣传部、市教育体育局主办，市社会体育指导中心、市老年人体育指导中心、市体育中心、市老年人体育协会、市太极拳协会共同承办的“共享太极·健康周口”“中国体育彩票杯”2022年周口市太极拳健身大赛开幕式在市体育中心体育馆隆重举行。市委宣传部、市教体局等单位负责同志出席仪式。来自全市的9个太极拳代表队参加了开幕式。

开幕式上，运动员代表、裁判员代表进行了宣誓。市太极拳协会还精心组织部分太极拳爱好者进行了特色节目展演活动。此次举办的太极拳健身大赛，吸引了城乡居民特别是全市各县(市、区)广大太极拳爱好者积极

参与其中，进一步提升了人民群众的幸福感和获得感，营造出崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的全民健身氛围。

据了解，近年来，周口市委、市政府高度重视全民健身工作，将体育作为满足人民对健康幸福生活需求的民生工程，通过“体育搭台、文旅唱戏”的形式，统筹推进体育、生态、文化、旅游融合发展，高标准规划修建全民健身器材等体育设施，努力构建全民健身服务体系，太极拳健身大赛已经成为我市促进全民健身与全民健康深度融合的重要抓手之一。今年，我市还将举办太极拳健身大赛、河南省第九届少数民族传统体育运动会等一系列精品赛事，全市体育事业呈现出蓬勃发展的良好局面；进一步提升我市的体育竞技水平，展现周口运动健儿风采，以饱满热情和昂扬状态迎接党的二十大胜利召开。③3

关帝庙免费夜游活跃夜经济

活动开展以来入园游客累计达到2.2万人



□记者 苑美丽 文/图

本报讯 7月3日，记者从关帝庙民俗博物馆了解到，自6月3日关帝庙免费夜游活动开展以来，入园游客累计达到2.2万人次，免费夜游活动有效带动了关帝庙周边餐饮业发展，活跃了周口夜经济，丰富了市民夜生活。

免费向夜游游客提供讲解服务(如图)。自免费夜游活动开展以来，关帝庙民俗博物馆在每场夜游活动中都会向游客提供一到两次免费讲解服务，吸引了大批游客前来游玩。游客通过讲解员这座“桥梁”沟通起历史和现实，在讲解员娓娓道来的讲述中聆听关帝庙历史文化、建筑美学特点。免费讲解服务提高了市民文化获得感，使他们进一步了解到关帝庙建筑背后的历史故事和文化内涵。

带动了周边餐饮业发展。夜游活动吸引许多游客来到关帝庙，人流的涌入拉动了附近地摊经济、小贩经济的发展，关帝小吃街、建业老街游客络绎不绝，小汤圆、奶茶、水果捞等小吃摊位前食客不断，热闹的气氛使关帝庙及附近街区成了市民夏日游玩吹风的好去处。

关帝庙民俗博物馆宣教部主任苏莉说，关帝庙夜游活动增加了城市的烟火气，激活了城市夜经济，市民朋友纷纷前来欣赏关帝庙夜景，使这里成了网红打卡地。

关帝庙讲解员贾柯告诉记者，夏天背着扩音器站在人群中讲解又热又累，但是看到游客对关帝文化、漕运文化、会馆文化这么感兴趣，再累他也觉得值，能为游客做讲解，把“道德名城·魅力周口”这张周口名片传播出去是他的责任也是他的荣幸。③11